



В Воткинске местный житель поджег сарай, где жила БОМЖиха

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности. Осенью 2012 года после тушения пожара в сгоревшем д.208 по улице Азина в городе Воткинске был обнаружен труп 60-летней женщины-БОМЖа. По подозрению в совершении этого преступления задержан инвалид 2 группы 35-лений Андрей. В ходе расследования выяснилось, что Андрей в тот роковой вечер пришел в сарай, где проживала женщина, и стал требовать у нее спиртного. Женщина отказалась. Тогда мужчина связал ее и начал рыться в нехитром имуществе бродяжки. Найдя остатки спиртосодержащей жидкости, Андрей ее тут же выпил и в пьяном виде начал баловаться со спичками. Возник небольшой очаг возгорания, который мужчина потушил и ушел, оставив связанную БОМЖиху одну. Но, как впоследствии выяснилось, потушил он не до конца. Возник пожар... Как выяснилось впоследствии – причиной смерти женщины явилась сердечная недостаточность, произошедшая от термического ожога. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Андрею предъявлено обвинение по ч.1 ст. 109 УК РФ. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы.

02 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692614>